

# **ГРАМАТИКА НІМЕЦЬКОЇ МОВИ**

**ПОСІБНИК ДЛЯ СТУДЕНТІВ ГУМАНІТАРНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ  
ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ**

УМАНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ ПАВЛА ТИЧИНИ

**ГРАМАТИКА НІМЕЦЬКОЇ МОВИ**  
ПОСІБНИК ДЛЯ СТУДЕНТІВ ГУМАНІТАРНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ  
ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ

Укладачі: **Г.Д. Авчіннікова** – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теорії та практики іноземних мов Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини;

**І.Б. Бойчевська** – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри іноземних мов Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини;

**Л.Л. Веремюк** – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри іноземних мов Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини;

Умань  
2019

УДК 811.112.2'36(075.8)

Г 75

|

**Рецензенти:**

Кирилюк М.А. кандидат філологічних наук, доцент, доцент кафедри теорії та практики іноземних мов Уманського державного педагогічного університету ім. Павла Тичини

Грамматика німецької мови : посіб. для студ. гуманітарних спец. закладів вищої пед. освіти / Уклад. : Г.Д. Авчіннікова, І.Б. Бойчевська, Л.Л. Веремюк. – Умань : АЛІМІ, 2019. – 131 с.

Збірник укладено на засадах кредитно-модульної системи навчання.  
Призначається для студентів гуманітарних спеціальностей вищих педагогічних закладів освіти.

## ПЕРЕДМОВА

Даний посібник є частиною навчально-методичного комплексу призначеного для вивчення німецької мови для професійного спілкування студентами немовних спеціальностей педагогічних вищих навчальних закладів. Він містить 16 уроків-лекцій, в яких послідовно, від простого до складного викладено граматичний матеріал, необхідний для засвоєння студентами гуманітарних спеціальностей початкового етапу навчання.

Кожний урок-лекція починається певними граматичними правилами, після яких йдуть вправи для засвоєння граматичного матеріалу. В збірнику є багато різних типів граматичних вправ, починаючи від простіших до складніших, що дозволяє краще оволодіти як граматичними, так і лексичними навичками. Велике місце відводиться вправам на переклад як найбільш ефективному засобі закріплення й контролю засвоєння матеріалу.

Посібник має практичне спрямування, що дає змогу студентам набути комунікативної компетентності в процесі вивчення граматики німецької мови. Матеріал посібника включає завдання для самостійної роботи студента як невід'ємної частини навчальної діяльності. Вправи для самостійної роботи, розроблені для опрацювання в незалежному режимі, містять чітко сформульовані завдання і зразки їх виконання.

Опрацювавши матеріал навчально-методичного посібника, студенти повинні оволодіти знаннями граматичних структур, що є необхідними для гнучкого вираження відповідних функцій та понять, а також для розуміння та продукування широкого кола текстів в академічній та професійній сферах.